

Громкий юбилей

Жизни крутится веретено!

В богатой испытаниями и событиями жизни Евгения Ивановича Князева грядет еще одно – 20 января нашему дорогому и глубокоуважаемому ветерану войны и труда исполняется 90 лет! К этой дате он и сам готовится загодя и ответственно, настраиваясь на юбилей с оптимизмом и гордостью. Действительно, за плечами ветерана блестательная биография, достойная настоящего человека и гражданина. И дающая пример служения отечеству младшим поколениям.

Он и его поколение вынесли на своих плечах Великую Отечественную войну, доблестно работая в тылу и героически сражаясь на фронтах. Окончив в июне 1943 года ускоренные курсы Второго московского пулеметного военного училища, он был направлен для прохождения службы в 100-ю Гвардейскую воздушно-десантную дивизию. Боевое крещение получил при форсировании реки Свирь. Был ранен. Но снова гвардии сержант Князев возвратился в ставшую родной дивизию. А ее боевой путь прошел через Венгрию, Австрию, Чехословакию. Особенно памятно форсирование Дуная и взятие города Вены. И то, как горячо встречали освободителей в Чехословакии.

За проявленную доблесть гвардии сержант Князев награжден медалями «За отвагу», «За взятие Вены» и другими.

В 1950 году, после демобилизации из армии, Е.И.Князев поступил учиться в Свердловский сельскохозяйственный институт, после окончания которого в 1955 году был направлен на работу в костинскую МТС. Так судьба навсегда связала жизнь уроженца Удмуртии с Алапаевским районом. В дальнейшем довелось Евгению Ивановичу трудиться главным инженером кишкинской РТС, главным инженером измоденовского совхоза.

Аналитический ум, инициативность, успешность в делах были замечены, и в марте 1964 года коммунист Князев избирается вторым секретарем райкома КПСС. С 1978 по 1981 год – начальник Алапаевского районного управления сельского хозяйства, с 1981 по 1990 годы – заместитель управляющего «Райсельхозтехники». Четыре созыва коммунист-руководитель Князев избирался



Е.И. Князева поздравляет А. Шелехова из райкома профсоюза АПК в День работников сельского хозяйства (ноябрь, 2014 год)

депутатом Алапаевского райсовета.

За свой выдающийся труд в мирное время Е.И.Князев награжден орденом Трудового Красного Знамени, орденом «Знак Почета» и многими медалями. Евгений Иванович по сей день живо интересуется делами района и часто бывает в администрации муниципального образования Алапаевское. По мере сил участвует в делах ветеранской организации района и местной организации КПРФ.

Счастливо сложилась у Евгения Ивановича и личная жизнь. Вместе с женой Августой Семеновной они воспитали прекрасных сына и дочь. Как говорит сам Евгений Иванович, нынче Князевы проживают во многих городах России – Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, а также в Белгороде, Симферополе, Магадане. Словом, обширная семейная география!

В мае 1993 года фронтовой друг Евгения Ивановича написал ему: «Опять весна! Живые радуются зелени, садогороду, небу, дождю, солнцу... Жизнь продолжается!».

В канун юбилея нам хочется пожелать Евгению Ивановичу здоровья и побольше счастливых солнечных



Наш Е.И. Князев всегда в строю!

дней! Как сказал поэт-фронтовик из Ленинграда, пусть «жизни крутится веретено».

С глубоким уважением
коллектив редакции
«Алапаевская газета»
Снимки Ю.Дунаева